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ΣΤΗΝ πολύχρονη πολιτική του διαδρομή ο Βόλφγκανγκ Σόιμπλε ήταν εμμονικός σε διάφορα
ζητήματα.

  

ΑΥΤΟ δεν έχει να κάνει με το χαρακτήρα του, αλλά με τις σκοπιμότητες που εξυπηρετούσε
η εμμονή του.

  

ΟΙ θέσεις που διατύπωσε ο Γερμανός υπουργός Οικονομικών στο Eurogroup, τινάζοντας
στον αέρα τη συμφωνία, εντάσσονται στο πλαίσιο μιας στρατηγικής των ακραίων
συντηρητικών κύκλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, να αναγκάσουν την Ελλάδα να υπογράψει
ένα νέο μνημόνιο μακράς πνοής.

  

ΣΤΗΝ κατεύθυνση αυτή, εντάσσεται και το μανιφέστο που εξέδωσε χθες η Bundesbank,
σύμφωνα με το οποίο η Ελλάδα δεν χρειάζεται μείωση του δημόσιου χρέους, αλλά ένα
πρόγραμμα που θα τις επιβάλει πλεονάσματα πάνω από 3% για τα επόμενα 20 χρόνια.

  

ΟΙ θέσεις της Bundesbank, έρχονται να ενισχύσουν την αδιαλλαξία του Βόλφγκανγκ
Σόιμπλε, ο οποίος δήλωσε αποφασισμένος να τορπιλίσει και το Eurogroup της 15ης Ιουνίου.

  

  

  

  

Ο ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΣ πολιτικός τυχοδιωκτισμός του Σόιμπλε, μπορεί να μπλοκάρει την
απόφαση για τη μείωση του δημόσιου χρέους, ακυρώνοντας τη σχεδιαζόμενη έξοδο της
χώρας στις αγορές.

  

ΜΙΑ τέτοια εξέλιξη δημιουργεί αυτόματα συνθήκες ομηρίας, αφού η χώρα είναι αναγκασμένη
να συμφωνήσει σε ένα νέο σκληρό μνημόνιο ή να τα σπάσει με τους ξένους τοκογλύφους
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αναζητώντας άλλες λύσεις.

  

Ο ΑΛΕΞΗΣ ΤΣΙΠΡΑΣ, που γνωρίζει πολύ καλά που το πάει ο Σόιμπλε, προειδοποίησε χθες
την Άνγκελα Μέρκελ και τον Εμανουέλ Μακρόν για τις συνέπειες που θα έχει ενδεχόμενη
νέα εμπλοκή στο Eurogroup.

  

O ΓΑΛΛΟΣ πρόεδρος γνωρίζει τα τυχοδιωκτικά παιχνίδια του Σόιμπλε, που βάζουν σε
κίνδυνο την Ευρωζώνη και κάνει ό,τι μπορεί να δρομολογηθεί στο Eurogroup μια καθαρή
λύση, που θα γίνει το σήμα για την έξοδο της Ελλάδας στις αγορές.

  

ΤΟ ζήτημα είναι αν η Άνγκελα Μέρκελ έχει κατανοήσει τη σοβαρότητα του προβλήματος και
τις συνέπειες που μπορεί να έχουν τα συνωμοτικά σχέδια του Σόιμπλε.

  

Η ΕΛΛΑΔΑ για πρώτη φορά έχει το απόλυτο δίκιο με το μέρος της. Υλοποίησε όλα τα
προαπαιτούμενα και περιμένει από τους λεγόμενους εταίρους να τηρήσουν τις δεσμεύσεις
που έχουν αναλάβει.

  

ΚΑΝΕΝΑΣ Σόιμπλε δεν μπορεί να υποκαταστήσει τα θεσμικά όργανα της Ευρωπαϊκής
Ένωσης.

  

Η ΔΙΑΣΤΑΣΗ απόψεων ανάμεσα στο ΔΝΤ και τον Σόιμπλε, δεν μπορεί να έχει ως θύμα μια
χώρα και ένα λαό, που για επτά χρόνια έχει υποστεί αιματηρές θυσίες, φτάνοντας στα όρια
οικονομικής εξαθλίωσης, προκειμένου να ικανοποιήσει τις παράλογες απαιτήσεις των
δανειστών.

  

ΣΤΟ Eurogroup της 15ης Ιουνίου, οι λεγόμενοι εταίροι, καλούνται να αναλάβουν τις ευθύνες
τους.

  

ΕΙΝΑΙ η τελευταία ευκαιρία να ανταποκριθούν στις δεσμεύσεις που έχουν αναλάβει.
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ΣΕ διαφορετική περίπτωση ό,τι και αν συμβεί δεν θα φταίει η Ελλάδα.

  

«Κ»

  

Kontranews.gr
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